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Jeromos és a Paccsogók
Már harmadik napja szakadt a hó.
Boróka a nagyszoba ablakában kuporgott. 

Anya a széles ablakpárkányra odakészített 
pár összehajtogatott takarót, két párnát és 
egy rajztömböt színes ceruzákkal.

Most azonban csak árválkodtak a színe-
sek. A kislánynak ugyanis semmi kedve 
nem volt rajzolni.

Boróka éppen morcosan füstölgött…
– Nem is lehet lerajzolni a hóesést! – 

morgott az orra alatt.
Kikirics az almazöld párna közepén heve-

részett, mazsolaszemeket rágcsált és szem-
mel láthatóan nagyszerűen érezte magát.

Barátjára sandított, majd kissé provoká-
lóan megjegyezte:

– Pont úgy morcolsz már, mint Pipiske… 
sőt, ha jobban belegondolok, még túl is te-
szel rajta – tódította a kis kobold.

Kuncogva leste, ahogy Boróka dühösen 
felpattant és a szájába tömött egy formás 
almaszeletet a tányérjáról. A kobold lassan 
elhúzta a mézesmadzagot a kislány orra 
előtt.

– Kapok egy szeletet az almádból, ha be-
bizonyítom, hogy tudsz hóesést rajzolni?

– De igazi legyen, fehér és hideg. Külön-
ben elcsaklizom a mazsoláidat is! – morgott 
Boró mérgesen.

Kikirics mintha egész idáig csak erre várt 
volna, felpattant a párnáról, a függönybe 
kapaszkodva lemászott a bolyhos szőnyeg-
re. Keresztülfutott a szobán, felhúzódz-
kodott anya barkácsdobozának a szélén és 
felnyomta a doboz tetejét.

Beugrott a színes fóliák és kreppapírok 
közé, keresztülfurakodott az apró fagolyók, 
és a csillámporos üvegek között, átevickélt 
a sokszínű zseniliadrót erdőn majd beleka-
paszkodott egy sötétkék kartonlapba és ki-
cibálta a többi kartonlap közül.

Közben Boróka is a doboz mellé kuporo-
dott és érdeklődve leste, mire készül Kiki-
rics.

Az kobold vigyorogva a kislány elé húzta 
a színes lapot.

– Most aztán elő a fehér ceruzáddal és raj-
zolj egy szuperfehér hóesést… ja, és kérek 
egy szelet almát. Kiérdemeltem!

Boró ezután majd egy órát rajzolt. Leraj-
zolta I. Jeromost, a hóembert, akit előző 
nap építettek apával és anyával. Sokszor 
kihegyezte közben fehér ceruzáját, de a 
képre rengeteg szálldogáló hópihe került, 
és Jeromosnak is csak a kalapja, az orra, és 
a kockás sálja volt színes.

Mire elkészült, már egészen vidám han-
gulatban dudorászott. Főleg mikor észre-

vette, hogy a hóesés elállt, és kisütött a Nap.
Kiszaladt Anyához a konyhába, aki éppen 

sütőtök darabokat pakolt a forró sütőbe.
Az orra alá dugta a jégfehér hópelyhekkel 

telefestett rajzát, majd könyörgő szemekkel 
lesett rá.

– Menjünk ki, hógolyózni! Légyszi! Még a 
hóesés is elállt a kedvünkért...

Gyorsan odabújt anyához és szorosan 
megölelte.

Anya elmosolyodott, látványosan gondol-
kodóba esett.

– Végül is…amíg a csemegénk elkészül a 
sütőben, akár hógolyózhatunk is.

Gyors öltözködés után Boróka kiszaladt 
a kertbe.

Jeromos, a hóember, vidoran nézte a kis-
lányt, és igyekezett minél nagyobbra kihúz-
ni magát, hogy Boró elbújhasson mögé a 
hógolyócsata alatt.

Amikor pár nappal ezelőtt megépítették, 
boldogan tekintett körbe a kertben és azon-
nal megbarátkozott a rigókkal és Kikiric�-
csel. De egy cseppet sem érezte magát kü-
lönlegesnek. Elpanaszolta hát a koboldnak, 
hogy semmivel sem érzi magát különbnek, 
a szomszéd kertekben álló hóemberek mel-
lett, még akkor sem, ha ő Első Jeromos, en-
nek a kertnek a „hóura”.

Kikirics este megvitatta Boróval a prob-
lémát és a kislány most az öltözködés után 
alaposan feltúrta a szekrényét. Előásott egy 
gyönyörű kockás, bolyhos sálat, és a játékai 
közül a félfülű, pöttyös kislábost, amit anya 
nekiadott főzőcskézni.

Ezekkel szaladt ki Jeromoshoz. Körbete-
kerte nyakán a sálat, fejére biggyesztette a 
kislábost, és jól szemügyre vette a hóem-
bert.

Jeromos hihetetlenül boldog volt. Még 
jobban kihúzta magát, még erősebben mar-
kolta seprűjét, majd köszönetképp megbil-
lentette a kislány felé újdonsült kalapját és 
mosolyogva figyelte, ahogy Boró nekilát a 
hógolyógyártásnak.

Mire anya Pacatesót is felöltöztette, és 
kitolta a babakocsiban, addigra három ki-
sebb, gyerektenyérbe való gombóc sorako-
zott a hóember hatalmas gömböc hasánál.

A legkisebbnek rücskös volt a teteje, 
mintha lángnyelvek lobognának a fején. A 
legnagyobbnak bojtos sapka csücsült a ko-
bakján, a középső feje tetejére pedig apró 
árkokat karcolt Boróka egy vékony bottal, 
így úgy nézett ki, mintha haja nőtt volna.

Jeromos ámulva leste, ahogy a három kis 
gombóc életre kelt, és vidáman hancúrozva 
körbegurulták a kislányt.

– Na mi lesz, úgy sem tudtok elkapni! – 
hőzöngött a sapkás.

– Te csak ne legyél olyan biztos benne 
Placcs! – vágott vissza a legkisebb, és köz-
ben huncutul kacsintott a középsőnek, aki 
csöndben visszafordult, és Placcs háta mö-
gé osont.

– Ugyan már Pliccs, kicsik vagytok ti ah-
hoz, hogy elkapjatok! – nagyképűsködött 
tovább Placcs, és talán nyelvet is öltött vol-
na öccsére, ha ebben a pillanatban fel nem 
harsan háta mögül a kiáltás:

– Kókuszbummmm!
A következő pillanatban, középső testvére 

huppant a fejére.
– Ploccs, ez nem ér! – kiabált a felborított 

Placcs.
– Mássz le rólam! Nem ér hátbatámadni, 

ezt tiltja a golyózási szabályzat!
– Tiltja a nagy túróst! – replikázott Pliccs.
– Nem bírja a nagy képed, hogy legyőz-

tünk, mi? – ingerkedett Ploccs, majd hir-
telen elhallgatott, amikor észrevette, hogy 
Boró kikerekedett szemmel bámul rájuk.

Pár pillanatig farkasszemet néztek. Egyik 
oldalon egy álmélkodó kislány, a másikon 
három ledöbbent hógolyó.

– De furi nevetek van! – kacagott fel Boró 
elsőként.

– Pliccs, Placcs és Ploccs szolgálatodra! – 
biccentett vidáman Pliccs.

Lángnyelves csúcsai táncot jártak a fe-
jén jókedvében. Két testvére mellé gurult, 
összekoccintották kobakjukat, majd olyan 
gyors pörgésbe kezdtek, hogy felkavarodtak 
körülöttük a hópelyhek.

Nevetve kurjongattak, majd mikor a ri-
csajra anya közelebb tolta a babakocsit, 
gyorsan begurultak Jeromos háta mögé és 
onnan kukucskáltak pisszegve, lökdösődve.

Pár perc múlva csak bámulták a repkedő 
hógolyókat, anya és Boró között, és izgatot-
tan várták, mikor szállhatnak ők is végre 
a levegőben a többi kurjongató Placcsogó 
közt...

Irsai Krisztina, meseíró

Irsai Krisztina, meseíró
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Tisztelt Lakótársaim!

2021-ről először…

Városunk 2021. esztendőbéli életé-
nek részletes, adatokkal alátámasztott 
tényszerű elemzését a Híradó februári 
számában tudom elvégezni.

Most azokról a folyamatokról, kö-
rülményekről írok, amelyek egyik 
része keretet ad a munkánknak, míg 
másokat mi magunk formálunk ki, 
hozunk létre. Csapjunk bele!

I. 
Külső folyamatok, körülmények

Minden falu, város benne él egy 
tágabb, s egy szűkebb környezetben, 
melynek jellemzői befolyásolják az 
adott település lehetőségeit. Megíté-
lésem szerint ezek közül 2021-ben 
világunknak három olyan tényezője 
volt, amelyet ránk gyakorolt erős ha-
tása miatt meg kell említeni. Közülük 
kettő világjelenség, a harmadik pedig 
magyar sajátosság.

Elsőként a földünk klímakatasztrófa 
közeli állapotát citálom. Nos, a tény-
leges katasztrófa bekövetkezésének 
kérdése túlnyomó részben eldől a vi-
lághatalmak szférájában. Ez azonban 
nem jelenti azt, hogy a konkrét telepü-
lések, sőt az egyes ember szintjén ne 
lenne dolgunk környezetünk továb-
bi romlásának megakadályozásáért. 
Albertirsa önkormányzata is próbál 
válaszokat adni erre a kihívásra. Ezt 
bizonyítja a városi szennyvíztisztító 
megkezdett korszerűsítése, a meghir-
detett és eredményesen lebonyolított 
komposztáló láda akció, a késő őszi 
fásítás, továbbá az év során két alka-
lommal megtartott soron kívüli, in-
gyenes zöldhulladékgyűjtés. Tudom, 
hogy ezek csekély eredmények, ám 
figyelemfelhívó szerepük fontos.

A második meghatározó körülmény 
a koronavírus járvány, ami sajnos 
alaposan átrendezte az életünket. A 
legnagyobb pusztítást az emberek lel-

kében végezte, a biztonságérzet meg-
rogyasztásával. Egészségügyi hatása 
mellett, gazdasági következményei is 
súlyosak. Amit eddig leírtam róla, az 
a földkerekség gyakorlatilag minden 
országára igaz. 

Ellenben sajátos magyar jelenség, 
hogy nálunk a védekezésben fontos 
szereplőként jelenlévő települési ön-
kormányzatok az állami vezetéstől 
támogatás helyett korlátozásokat, 
megvonásokat kaptak. Albertirsára 
vonatkozóan még mindig nem is-
merjük a pontos számot, ám annyit 
elmondhatok, hogy a kormányzati 
megszorítások miatt százmillió forint 
körüli bevételtől estünk el. Mindez 
természetesen alaposan szűkítette 
feladatellátási lehetőségeinket.

Ilyen körülmények között különö-
sen megnőtt a jelentősége a helybéli 
polgárok, s az ő különféle közössége-
ik összefogásának. Szinte megható 
érzés volt, hogy egy-egy karanténba 
került embernek szomszédjai, vagy a 
feladatot szervezetten felvállaló civil 
szerveztek segítettek a napi teendők 
ellátásában. Ugyanígy számos ado-
mány járult hozzá a rászorultak meg-
támogatásához. Annak különösen örü-
lök, hogy az általam 2020. áprilisában 
útjára indított Albertirsai Válságkezelő 
Alap (AVA) számláján eddig közel nyolc 
és félmillió forint támogatás gyűlt ös�-
sze, melynek felhasználása folyamatos. 

Tisztelet és köszönet jár minden-
kinek, aki munkájával, pénzbeli vagy 
tárgyi támogatásával hozzájárult a 
COVID okozta krízis helyi kezelésé-
hez!

II. 
Közbülső folyamatok, 

körülmények

A város életét, feladatait megha-
tározó jelenségek között akad egy, 
amely külsőként, s ugyanakkor bel-
sőként is értelmezhető. Lélekszá-
munk alakulására gondolok, amely 

1993 óta folyamatosan, a legutóbbi 
három – négy évben pedig gyorsuló 
tempóban növekszik. Külső ténye-
ző annyiban, hogy alakulását nagy 
mértékben meghatározza Albertirsa 
földrajzi elhelyezkedése és elérhető-
sége. Ugyanakkor belső (tőlünk füg-
gő) körülmény is, hiszen egy adott 
település vonzereje „élhetősége” je-
lentős arányban a helyi szolgáltatások 
és közélet állapotának függvénye. Az 
természetesen hosszas elemzést érde-
melne, hogy esetünkben a fenti két té-
nyező közül melyik mekkora szerepet 
játszik abban, hogy jelenleg mintegy 
tizenhárom és félezren élünk Alber-
tirsán. Annyi viszont bizonyos, hogy 
a növekvő lakosságszám egyrészt és 
elsősorban örömteli dolog, másfelől 
pedig új kihívások elé állít bennünket. 
Ezeknek igyekszünk megfelelni olyan 
fejlesztésekkel, mint az előző pontban 
már említett szennyvíztisztító kor-
szerűsítés, vagy a szintén most zajló 
bölcsőde bővítés. Természetesen ös�-
szefüggenek a nagyobb lélekszám kö-
vetkeztében megnövekvő igényekkel 
olyan beruházásaink is, mint a három 
belterületi utunkon végrehajtott újra 
aszfaltozás, a szabadtéri sportközpont 
és a rendőrőrs épületének felújítása.

III. 
Belső folyamatok, körülmények

A lehetőségeinket meghatározó 
belső körülmények alatt azokat a 
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Képviselő-testületi döntések 
decemberben

munkamódszereket, stílust értem, 
amelyeket feladataink teljesítése érde-
kében alkalmazunk. Elsőként a képvi-
selő – testületben folyó munkát em-
lítem. Ebben a körben megítélésem 
szerint 2021 legfontosabb eredménye, 
hogy gördülékeny volt a képviselők 
közötti együttműködés. Ez annak kö-
szönhető, hogy képviselő – társaim a 
megtárgyalandó témák szinte mind-
egyikében elfogultságoktól mentes, 
objektív döntésekre törekedtek. Az 
ilyen szemlélet jó alapja a választási 
ciklusból hátralévő közel három esz-
tendő közös munkájának.

Az önkormányzati hivatalban és a 
többi intézményben dolgozó mun-
katársaim 2021-ben is becsületesen, 
színvonalasan végezték feladataikat. 
Mindez annál inkább nagy érték, mi-
vel a közszférában dolgozók zömének 
a bérezése Magyarországon lesújtó. 
Egyetlen példaként megemlítem, 
hogy az önkormányzati köztisztvise-
lők béralapját az állam 13 éve nem 
emelte. Ez azt jelenti, hogy hivatali 
munkatársaink fizetését ennyi idő óta 
kizárólag saját bevételeink terhére 
növelhetjük. Nem csoda, hogy egyre 
nagyobb a pályaelhagyók száma.

Albertirsa polgárai között szép 
számmal voltak olyanok, akik tevő-
legesen részt vállaltak közös céljaink 
elérésében. Igaz ez sok-sok civil szer-
vezetre és több helybéli vállalkozásra 
is.

Az ilyen szerepvállalást írásom elő-
ző pontjában már említettem, ám 
fontossága miatt itt is megköszönöm. 
Jelentősége ugyanis többszörös: egy-
részt sok anyagi és szellemi, mentá-
lis plusz forrást ad az önkormányzat 
számára. Másfelől erősíti az együvé 
tartozás élményét, s (ezzel szoros 
összefüggésben) hozzásegít annak a 
ténynek a felismeréséhez, hogy az ön-
kormányzat fogalmába beletartozik 
az adott településen élő valamennyi 
polgár.

Fazekas László
polgármester

2021. december 16-án ülésezett Albertirsa Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete. Ezen alkalommal huszonnégy napirendi pontról tárgyaltak a 
képviselők. Az alábbiakban a közérdeklődésre számot tartó napirendi pontok 
kerülnek összegzésre.

• Egyhangúlag elfogadásra került 
Albertirsa Város Helyi építési szabály-
zatának módosítása, amely kimondja, 
hogy az Lk-1, Lk-2, Lk-3 és Lk-4 jelű 
építési övezetekben, ingatlanon belül, 
lakórendeltetési egységenként egy au-
tónak elegendő parkolási lehetőséget 
kell biztosítani oly módon, hogy az 
később garázzsá is átalakítható legyen.

• A Képviselő-testület a 2020. ok-
tóberi ülésén döntött a magánszemé-
lyek kommunális adója mértékének 
12.000 Ft-ról 18.000 Ft-ra történő 
emeléséről, 2021. január 1-i hatállyal. 
Azonban a veszélyhelyzetre hivatkoz-
va a kormányzat 2021. január 1-től 
megtiltotta az önkormányzatoknak az 
adó- és díjemelést, valamint az új adó-
nemek bevezetését is. Ennek értelmé-
ben a rendelet hatályba lépését a helyi 
képviselőt-testület eltolta 2022. ja-
nuár 1-re. 2021. november 25-én egy 
újabb kormányrendelet ismét tilalmat 
rendelt el a 2022-es évre vonatkozóan. 
Így a magánszemélyek kommunális 
adójáról szóló önkormányzati rende-
let módosításának hatályba lépése egy 
újabb időpontra, 2023. január 1-jére 
tolódik el.

• 2022-ben a hivatal köztisztvise-
lőinek illetményalapja 70.000 Ft-ban 
került megállapításra.

• Egyhangúlag elfogadta a Kép-
viselő-testület a Vágóhíd utcától a 
Kender utcáig tartó szakaszon a 30 
km/h sebességkorlátozás bevezetését, 
valamint a Bicskei út és Hóvirág utca 
csatlakozásában elsőbbségadás köte-
lező tábla elhelyezését.

• A Képviselő-testület egyhangúlag 
elfogadta, hogy az Albertirsai Nap-
sugár Óvoda Helyi Pedagógiai Prog-
ramjába beépítésre kerüljön a Boldog 
Óvoda Program, illetve a Továbbkép-
zési Tervbe és az évenkénti Beiskolá-

zási Tervbe is beépítésre kerüljön a 
továbbképzés és annak költsége.

• Elfogadásra került Albertirsa Vá-
ros Önkormányzata Képviselő-testü-
letének 2022. évi munkaterve.

• A Lurkó Bölcsődével kapcsolatosan 
az alábbi határozatok születtek: a kép-
viselők többsége támogatta a kivitele-
ző, a ZOLÉPFER Kft. azon kérelmét, 
mely szerint a cég az építőanyagok 
folyamatos drágulására hivatkozva 
további forrásbiztosítást igényelt. El-
fogadásra került a HOR Zrt. árajánlata 
a bölcsőde eszközbeszerzésére vonat-
kozóan, valamint egy újabb pályázat 
kerül benyújtásra a bölcsőde további 
2x14 férőhellyel való bővítéséhez.

• A Képviselő-testület elfogadta 
a gyógyvizű fürdő és a strandbüfék 
2021. évi beszámolóját, mely értel-
mében a strand 3-4 millió Ft közötti 
plusszal zárt.

• Újra döntést született arról, hogy 
az Aqua Lorenzo Kft. által felajánlott 
összegből hobbi és szabadidős tevé-
kenység végzésére alkalmas pálya 
(skate) épüljön meg a sportcsarnok 
mellett.

• A Képviselő-testület az Elektroglob 
Kft.-t bízta meg a település közvilágí-
tási hálózatának korszerűsítésére vo-
natkozó tervezői munka elvégzésével.

• Albertirsa Város Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete úgy döntött, 
hogy megrendeli a Pearl Enterprises 
Kft-től a Pesti út 2+ 194 km szelvé-
nyében (Roszík Mihály Általános Isko-
la) a gyalogátkelőhelynél a Safecross 
intelligens gyalogosátkelő rendszer 
telepítését (okos zebra), melynek 
költsége 3.144.043 Ft. A beruházás 
teljes költségéhez a Penny Markel Kft 
1.500.000 Ft-ot, Albertirsa Város Ön-
kormányzata a 2022. évi költségveté-
séből 1.644.043 Ft-ot biztosít.
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Közterület-felügyelet városunkban
2021. augusztus 1-jén kezdte meg működését városunkban a közterület-felügyelet. A szolgálatot Petrovai Tamás 

és Fehér Péter közterület-felügyelők látják el, akik munkájukat hatékonyan és eredményesen végzik, a lakosság ré-
széről is több pozitív visszajelzés érkezett tevékenységükről. Tamással és Péterrel az augusztus óta eltelt időszakról, 
a szerteágazó feladataikról, valamint a munkájuk során szerzett tapasztalataikról beszélgettünk.

Városunk Képviselő-testülete hosszú 
idő után újra életre hívta a közterü-
let-felügyeletet. Milyen feladatokat 
láttatok el az elmúlt időszakban?

A közterület-felügyelet szolgálatot 
5  hónappal ezelőtt kezdtük meg Al-
bertirsán. Augusztusban 24 esetben 
kellett rendezetlen, elhanyagolt-gazos 
ingatlannál intézkednünk. Parlagfű-
vel szennyezett terület ügyében 20 
esetben kellett közigazgatási eljárást 
indítanunk. 

Egy esetben sikerült tetten érnünk 
egy személyt, aki közterületen ille-
gális hulladék kihelyezésére készült. 
Szeptemberben nagy mennyiségű 
illegálisan kihelyezett építésihulladé-
kot tettek le a Gróf Széchenyi és a Ne-
felejcs utca sarkán található üres in-
gatlanra. Az útépítő cég alkalmazottja 
jelezte felénk, kb. 1 óra alatt sikeresen 
meglett az elkövető, aki a helyszínen 
beismerte a bűncselekményt. Az erről 
készített jegyzőkönyvünket továbbí-
tottuk a rendőrség felé, a továbbiak-
ban ők járnak el. 

Nagy problémát jelent a lakossági 
kommunális és építési hulladék ille-
gális lerakása. Napi szinten előre nem 
kiszámítható időpontban, az eddig 
ismert lerakóhelyeket ellenőrizzük 
és az intézkedés következménye-
ként rendelkezésre álló információk 
alapján közreműködünk az illegális 
lerakás feltételezett elkövetőjének 
kiderítésében (rendszám alapján tör-
ténő beazonosítás, a lerakatban talált 
információk, továbbadása a hatás-
körrel és illetékességgel rendelkező 
szervekhez). Nagy szükség van ezen 
illegális tevékenységek kiszűrésére, 
megakadályozására. A megvalósítás 
fontos feltétele a meghatározott terü-
letek kamerával történő megfigyelése. 
Ezáltal szeretnénk visszaszorítani az 
illegális hulladéklerakó gócponto-

kat. Sajnos nemcsak a közterületen 
kihelyezett kukákba, hanem a kukák 
környezetébe is lerakják a szemetet 
az érintettek, ezért tettem javaslatot 
vadkamerák telepítésére. Ez egy olyan 
kamera, ami egy bizonyos időpontban 
rögzít, kizárólag mozgásra kapcsol be, 
fényképet és videót is készít. Ezzel a 
módszerrel kapcsolatban nagyon jók 
a személyes tapasztalataink. Más tele-
pülésen így közel 60-80%-kal sikerült 
visszaszorítani az illegális szemete-
lést. A karbantartó kollégáknak ezek 
a szemétszedések heti 100 munkaórát 
tesznek ki, ez hetente plusz 25 m³ sze-
metet jelent, amely csak a belterületi 
részt foglalja magába. A külterületi 
részen hagyott ilyen jellegű szemét 
+6-7 m³ jelent. A vadkamera rendszer 
beszerzése jelenleg folyamatban van, 
remélhetőleg 2022. elején megvalósul 
a telepítése és az üzembehelyezése is. 

A felügyelet tevékenységi körébe 
tartozik többek között az ebrendé-
szeti és az állategészségügyi feladatok 
ellátásában való közreműködés. Ezért 
Herczig József ebrendésszel közös 
ellenőrzést végeztünk 6  helyszínen. 

4 esetben mindent rendben találtunk, 
2 esetben pedig a hiányzó okmányok 
a megadott határidőn belül bemu-
tatásra kerültek, ezért bírságot nem 
szabtunk ki. Novemberben 3 esetben 
lakossági bejelentés alapján végez-
tünk ebtartással kapcsolatos ellen-
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őrzéseket, Herczig József ebrendész 
közreműködésével. December 27-én 
a késő délutáni órákba Herczig József 
ebrendész megkeresett minket, mi-
szerint egy helyi lakos folyamatosan 
láncon tart több ebet. A helyszínen 
megállapítást nyert a bejelentés helyt-
állónak bizonyult – 6 db ebet láncon 
(20-60 cm hosszúságú) találtuk kiköt-
ve. Ól, illetve ház nem volt biztosítva 
– ezen felül ivóvíz sem volt kihelyezve 
számukra. A tulajdonos lemondott az 
ebekről így az Ebrendész elszállította 
őket – hatósági eljárást indítottunk, 
ami bűncselekménynek minősül! 

Kérjük a lakosságot a jövőben ha-
sonlót észlelnek mihamarabb jelezzék 
felénk vagy az ebrendészeti szolgálat-
nak! Segítsenek megállítani az állat-
kínzást! Herczig József ebrendész: 
06-20/964-3025, kozteruletfelugye-
lo@albertirsa.hu

Kiemelt figyelmet fordítunk az ál-
lattartásra is. Elkezdtük ellenőrizni 
az ebtartókat. Az alábbiakat ellen-
őrizzük szúrópróba jelleggel: az adott 
eb rendelkezik-e oltási kiskönyvvel, 
ill. a megfelelő oltásokkal, van-e a 
kutyusnak chip-je. Amennyiben va-
lamilyen hiányosságot találunk, úgy 
az eb tulajdonosát felszólítjuk annak 
pótlására. A pótlásra átlagosan 1-2 
hetes időintervallumot biztosítunk. 
A tapasztalatok ezzel kapcsolatban 
100%-ban pozitívak, 1-2 hét helyett 
rendszerint 3-4 napon belül pótolják 
a hiányosságokat. A kutyák mellett 
kiemelten foglalkozunk a lótartókkal. 
Egy helyi rendelet alapján kezdtük el 
ellenőrizni az elmúlt időszakban a lo-
vaskocsival közlekedőket. A rendelet 
értelmében a lovaskocsinak tartozé-
kaként fent kell lenni seprűnek, lapát-
nak, zsáknak (trágyázózsáknak), vö-
dörnek. Amennyiben menet közben a 
ló trágyázik, azt a gazdájának azonnal 
fel kell szednie, ha mindezt nem tesz 
meg, úgy az 5.000 – 50.000 Ft között 
terjedő közigazgatási bírság szabható 
ki rá. Az ebösszeíráshoz hasonlóan el-
kezdtük „összeírni” a lovakat, melyet 

2022-ben folytatunk. Célunk ezzel az, 
hogy így még több lótartónak tudunk 
tájékoztatást adni, valamint könnyeb-
ben tudunk kapcsolatot tartani az ál-
lattartókkal.

Egész szeptemberben a munka-
időnktől eltérően dolgoztunk, reg-
gel 7 és 8 óra között biztosítottuk az 
iskoláknál és óvodáknál a gyalogos 
átkelőhelyeket, átkelőhelyet, Budai 
Zoltán r. alezredes úrral egyeztetve a 
közös szolgálat ellátásával kapcsolat-
ban. A közlekedés szempontjából kri-
tikusabb helyszíneken lévő óvoda és 
iskolák környezetében, demonstratív, 
baleset-megelőzési, forgalom segí-
tési tevékenységeket folytattunk. Az 
érintett intézmények környezetében 
javult a gyermekek és az őket kísérő 
felnőttek biztonságérzete és a közle-
kedés tényleges biztonsága. 

Októberben kiemelt ellenőrzést vé-
geztünk a Szentmártoni úton súly-
korlátozással kapcsolatban, szóbeli 
figyelmeztetést alkalmaztunk – az 
engedély nélküli tehergépjárműveket 
visszafordítottuk, nem engedtük át-
haladni az úton (52 alkalommal tör-
tént figyelmeztetés). Novemberben a 
Szentmártoni úton a rendőrség mun-
katársával közös szolgálatot teljesítve 

ellenőriztük a behajtási engedélyeket. 
Azon tehergépjárművek esetében, 
akik nem rendelkeztek behajtási hoz-
zájárulással, a társszerv szankciót al-
kalmazott minden esetben.

A Somogyi Béla 53. számmal szem-
közti taxiállomást jelző útburkolati 
jelet sárga festékkel - a jól láthatóság 
miatt átfestettük, új tábla és a „3x” 
kiegészítő tábla került kihelyezésre.  
Hosszú idő elteltével sikerült a kijelölt 
taxiállomás használatára rávenni a he-
lyi üzemeltetőt, hogy ott várakozzanak, 
amivel sem KRESZ szabálysértést, sem 
mások életét nem veszélyeztethetik. 

Novemberben elkezdtük vezetői 
utasításra a vízelvezető árkok tisztán-
tartásának kiemelt ellenőrzését. 150 
esetben találtunk szabálytalanságot, 
amit írásbeli felszólítással jeleztünk 
az ingatlan tulajdonosoknak. Minden 
esetben jeleztük amennyiben nem 
tesznek eleget a felszólításban foglal-
taknak, közigazgatási bírság kiszabá-
sának van helye 

Az elmúlt 5 hónapban a járőrszol-
gálat közben több alkalommal került 

Fehér Péter  
Közterület-felügyelő: 06-20/ 255-4779, 

kozteruletfelugyelo@albertirsa.hu

Petrovai Tamás
Közterület-felügyelő: 06-70/333-4639,  

kozteruletfelugyelo@albertirsa.hu
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sor a játszótéri eszközök, tartozékok 
állagrongálásának megszüntetésére 
irányuló intézkedések. Felszólítás-
ra, a rendeltetéstől eltérő használat 
azonnal megszűntetésre került, így 
egyéb intézkedésre nem volt szükség. 
Számos esetben került sor azonnali 
intézkedésre építkezések környeze-
tében sárfelhordás megszüntetésére 
(szóbeli és írásbeli felszólítás). 

Közterületen fogyasztott szeszes 
ital, ami az 17/2005 (VII.1) 3.§. (1) be-
kezdése önkormányzati rendeletben 
is megtalálható, illetve a törvényben is 
tiltott szabálysértés. Kiemelten boltok 
és parkok területén több alkalommal 
figyelmeztettünk eddig - és az utóbbi 
időben szankciót alkalmaztunk.

Ezen felül a téli időszakban kérjük 
a lakosságot, hogy kiemelten figyelje-
nek oda a hó és síkosság mentesítésre, 
esetleges balesetmegelőzés elkerülé-
sére, amit szintén az önkormányza-
ti rendelet is szabályoz, ami szintén 
a munkánkhoz tartozik – 26 / 2015 
(IX.28) 7.§. –, nagyon kirívó esetben 
szankciót von maga után.

A jogszabályi háttérrel kapcsolatban 
megosztanátok a legfontosabb tud-
nivalókat?

Jogsértések észlelése esetén 5.000 
Ft – 50.000 Ft-ig helyszíni bírságot 
állapíthatunk meg, vagy közigazga-
tási eljárást/szabálysértési eljárást 
kezdeményezhetünk. Az eljárás ke-
retében kiszabható maximális bírság 
150.000 Ft. Eljárást abban az esetben 
lehet kezdeményezni, ha a jogsértés 
mértéke ezt indokolja, vagy amikor a 
tetten ért személy a helyszínen aláírá-
sával nem ismeri el a jogsértés elkö-
vetését és a helyszíni bírság összegét 
nem fogadja el.  Helyszíni bírság az 
a szankció, amikor tettenérés során 
intézkedés alá vonjuk a jogsértő ma-
gatartást tanúsító személyt. Ilyenkor 
a személyes adatok igazolására alkal-
mas dokumentumokat elkérjük, majd 
a jogsértés mértékével egyező súlyú 
bírságösszeget szabunk ki, ha a jog-

szabály fix bírságot nem rendel a jog-
sértés mellé. A város esetében előfor-
duló fix bírságok közül itt néhányat 
említünk meg. 

2012. évi. II. törvény 224.§ KRESZ 
szabálysértések 

• �Megállni tilos 10.000 Ft
• �Várakozni tilos 10.000 Ft
• �Járdán-engedély nélküli várakozás 

10.000 Ft, 15.000 Ft (amennyiben 
a gyalogosoknak nem marad sza-
badon 1,5 m)

• �Mozgáskorlátozottak részére 
fenntartott helyen jogosulatlan 
várakozás 50.000 Ft

• �Útkereszteződés metszéspontjá-
tól számított 5m belüli várakozás 
15.000 Ft

• �Gyalogos átkelőhely előtt számí-
tott 5m belüli várakozás 25.000 Ft

• �Autóbusz megállóban és védőtá-
volságában, taxiállomáson történő 
megállás 10.000 Ft

• �Vasúti átjáróban és 30  m-es vé-
dőtávolságban történő megállás 
10.000 Ft

• �Ingatlan kijáratban történő jogo-
sulatlan várakozás 5-50.000 Ft

• �Második sorban történő várakozás 
5-50.000 Ft

• �Be nem látható útkanyarulatban 
történő megállás 20.000 Ft

• �X-jelen történő megállás 5-50.000 
Ft

• �Forgalom elől elzárt terület 
10.000 Ft

• �Nem az út menetirány szerinti 
jobb oldalán várakozott, valamint 
járdaszigeten állt meg 10.000 Ft

1988. évi I. törvény – közigazgatási 
szabálysértések) 

• �Behajtási engedélyek hiánya 
(súlykorlátozott védett övezetben) 
30.000 Ft

• �Behajtani tilos jelzőtábla figyel-
men kívül hagyása 30.000 Ft

• �Kötelező haladási irány jelzőtábla 
figyelmen kívül hagyása 50.000 Ft

• �Mindkét irányból behajtani tilos 
jelzőtábla figyelmen kívül hagyása 
30.000 Ft

Milyen a kapcsolatotok a lakosság-
gal, illetve a különböző társszerveze-
tekkel? 

A felsorolt intézkedéseken kívül, a 
szóbeli tájékoztatás személyes kon-
taktusból adódó információ csere és 
felszólítás a fenti intézkedéseknek a 
többszöröse. A közterületen végzett 
ellenőrzési, figyelmeztetési, tájékoz-
tatási és szankcionálási munkára, a 
személyes tapasztalatok alapján és a 
lakossági reakciókból következtetve 
is szükség van. Az érintettek döntő 
hányada közreműködött. Segítő szán-
dékú az olyan észrevétel, információ 
közlés, amit a kötött idejű munkavég-
zésből adódóan, a felügyeletnek nem 
áll módjában észlelni. A társrendészeti 
szervekkel, Rendőrséggel, Katasztró-
favédelemmel, Polgárőrséggel a köz-
reműködés adott. Nő az igénye a la-
kosság motiválásának, hogy legyenek 
tekintettel a saját környezetükben a 
közterület állapotára, karbantartásá-
ra, rendeltetés szerinti használatára, 
és tevőlegesen vegyenek részt ezek ál-
lagmegóvásában. Balesetveszély meg-
előzése érdekében az ingatlanok előtti 
közterületre engedély nélkül kihelye-
zett terméskövek, autógumik, karók, 
oszlopok ellenőrzését és jogosulatlan 
használatát szeretnénk visszaszoríta-
ni. 

Folyamatosan törekedünk arra, 
hogy hangsúlyozzuk a Felügyelet 
ellenőrző és szankcionáló tevékeny-
ségén túl a szolgáltató jellegét is 
azért, hogy a helyi lakosok minél 
több problémával fordulhassanak 
közvetlenül hozzánk. A közvélemény 
nincs tisztában a Felügyelet mun-
kájának egészével, jellemzően azt 
gondolják, hogy a felügyelők csak 
a gépkocsikat büntetik, holott ez a 
tevékenységünknek csak egy ingen 
apró része. Bízzunk abban, hogy si-
került bemutatnunk azt, hogy ezen 
kívül még milyen feladatokat látunk 
el nap mint nap.

Köszönöm az interjút!
K. K.
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Adventi programok
December 4. – II. Advent

December 4-én, szombaton délelőtt a gye-
rekeké volt a főszerep. Mikulás napi kerekítő 
foglalkozáson vehettek részt a legkisebbek 
egészen kisiskolás korig. A teltházas prog-
ramot Bogdán Dóra vezette. A zenés-verses 
program után megérkezett a Mikulás, majd a 
délelőtti rendezvény a Csengettyűszó koncert-
tel zárult.

Dr. Nagy Mercedes alpolgármester asszony 
ünnepi megnyitójával folytatódott a késő dél-
utáni program. A köszöntőt követően az Al-
bertirsai Gospel kórus lélekmelegítő műsora 
következett. Az előadás után Dr. Nagy Mer-
cedes és Uherkovichné Perge Tímea reformá-

tus lelkész meggyújtották a második adventi 
gyertyát. 18 órától a Sakk Matt Company kon-
certjét láthatták és hallhatták az érdeklődők 
Fotók: Kriczki Norbert

December 11. – III. Advent
A 17 órakor kezdődő adventi rendezvényt 

Major Judit, a Kulturális Bizottság elnöke 
nyitotta meg ünnepi beszédével. A köszöntőt 
után a Roszík Mihály Evangélikus Általános 
Iskola diákjainak varázslatos műsora követ-
kezett Az előadást követően Csadó Balázs és 
Györgyi Zsolt evangélikus lelkészek meggyúj-
tották a város adventi koszorújának harma-
dik gyertyáját. 18 órai kezdettel a Sárik Péter 

Trió & Falusi Mariann Jazzkívánságműsor 
c. frenetikus, teltházas koncertje követte. 
Fotók: Kriczki Norbert

December 18. – IV. Advent
Advent utolsó hétvégéjén a városi rendez-

vényt Kovács Zoltánné dr. jegyző köszöntője 
nyitotta meg. Ünnepi műsort ezúttal a Tesse-
dik Sámuel Általános Iskola diákjai adtak. Va-
rázslatos előadásukat követően Újvári Ferenc 
baptista lelkipásztor gyújtotta meg a negyedik 
gyertyát Kovács Zoltánné dr. és Fazekas László 
polgármester úr kíséretében. A négy szomba-
tot átölelő adventi programsorozatot a Classic 
Brass Quintet koncertje zárta.

Advent III.Advent III.

Advent IV.Advent IV.

Advent IV.Advent IV.

Advent III.Advent III.

Advent III.Advent III.

Advent III.Advent III.

Advent II.Advent II.

Advent II.Advent II.

Advent II.Advent II.

Advent II.Advent II.

Advent II.Advent II.
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Adventi jótékonyság és adományozás Albertirsán
Hálaadás és jótékonyság

A CÉL Egyesület civil szervezet, 2019 
tavaszán alakult helyi fiatal és középkorú 
értelmiségiek együtt gondolkodása gyü-
mölcseként Albertirsa város sokirányú fej-
lődését tűzve ki célként a közösségi össze-
fogás erejével is.

Egyesületünk tagjai kiemelten fontosnak 
tartják a rászorulók megsegítését. Figye-
lemmel és együttérzéssel fordultunk azok 
felé, akik nem kürtölik világgá elesettségü-
ket és sokszor csak halkan suttogják kéré-
süket a Szociális Segítőház dolgozói felé. 
Évente többször igyekszünk különböző 
módon a segítségükre sietni. Idén is sike-
rült még a szeretet ünnepe előtt 50 tartós 
élelmiszerekből álló csomagot célba juttat-
ni az Albertirsai Kistérségi Szociális Segítő-
ház jóvoltából.

Valljuk, hogy a szeretetteljes odafigyelés 
és törődés városunk lakói felé nem mérhe-
tő anyagi eszközökkel, ugyanakkor a felénk 
irányuló kreativitás és támogatás szárnyakat 
ad a mindennapi közösségért végzett mun-
kánkhoz.

Cél Egyesület

Kikirics és Pipiske adventi meglepetése

Karácsony előtt egy nappal, koboldjaim-
mal útra keltünk, és kérésükre a városban 
több helyen is „elvesztettünk” néhány me-
sekönyvet. Olyan is volt, hogy személyesen 
adtuk valakinek a kezébe. Reméljük, akik 

megtalálták/kapták, azoknak sikerült egy 
kis napsugarat csempésznünk ebbe a hideg 
téli napba… Kellemes olvasgatást mindan�-
nyiuknak!

Irsai Krisztina, meseíró

December az Összefogás Háza táján
Az Összefogás Házában az év minden 

napján zajlik a munka. Rácz Józseffel, az 
Albertirsai Roma Nemzetiségi Önkormány-
zat elnökével folyamatosan kapjuk és adjuk 
az adományokat, de emellett igyekszünk 
rendkívüli esetekben is támogatást nyúj-
tani.

Nagy kihívás most a fagy, hiszen az el-
múlt év egészségileg, gazdaságilag megté-
pázott térséget hagyott hátra. Albertirsán 
egy egyedülálló lakótársunknál már ve-
szélyessé váltak a lakhatási körülmények, 
ezért a Párbeszéd csapatával 130.000 Ft-ot 
adtunk össze Fazekas László polgármester 
úr kezdeményezésére, hogy megoldjuk a 
kis faház szigetelését.

Az adventi időszakra saját kezűleg ké-
szített adventi koszorúkkal kedveskedtünk 
azoknak, akiknek nehézséget jelentene drá-
gán megvásárolni.  Mikulássegédnek is be-
álltunk és 100 gondozásba vett gyereknek 
vittünk alaposan megtömött Mikuláscso-
magot. A karácsonyra együtt készültünk a 
Budai Zöldekkel, cipős doboz akciójukkal 
50 családhoz tudtunk értékes karácsonyi 
csomagokat szállítani Albertirsán. Advent 
utolsó vasárnapján Hákli József jóvoltából 
sok olyan albertirsai családhoz szállítot-
tunk karácsonyfákat, akiknek nehézséget 
okozott az ünnepi hangulat eme alapvető 
kellékének beszerzése. Jelenleg is több he-
lyen kell SOS tüzelőt biztosítani, hogy ne 
kússzon a veszélyes zónába pár háztartás 
hőmérője és sok esetben téli ruhával pró-
bálunk segíteni. Rengetegen támogatták 
munkánkat idén, így mi is sok bajbajutott-
nak tudtunk segíteni.

Az Összefogás Háza továbbra is várja a 
felajánlásokat és a tenni akaró aktivistákat! 
Segítsetek, hogy segíthessünk! Keressenek, 
keressetek minket bizalommal:

Rácz József: +36 30 469 2425,
racz31jozsef@gmail.com,
Gér Mihály: +36 20 342 8748,
ger.mihaly@gmail.com
Egészségben és sikerekben bővelkedő, 

boldog új évet kívánok valamennyiünknek!
Gér Mihály

Polka Összefogás Egyesület 
November 27-én Jótékonysági Katalin 

Napi Bált rendeztünk az albertirsai rászo-
ruló családok karácsonyának szebbé té-
telére. A bál bevételét tartós élelmiszerre 
költöttünk és osztottuk szét a karácsonyi 
ünnepek előtt! December 6-án a Polka Mi-
kulás és krampusz lányok az Albertirsai 
Tessedik Sámuel Iskola 10 alsó tagozatos 
osztályában 500 db frizbit osztottak szét a 
szülők által összeállított csomagjai mellé. 
December hónapban minden szombaton 
és vasárnap adományokat gyűjtöttünk a 
Mirelite Parkban felállított Polka Puttony 
nevű faháznál. Az ott gyűjtött tartós élel-
miszereket teljes egészében felajánlottuk 
az Albertirsai Kistérségi Szociális Segítő-
háznak, amit ők továbbítanak a további rá-
szoruló családoknak!

5 db fenyőfát is kaptunk felajánlásként, 
amit eljuttattunk 5 rászoruló családok ré-
szére, ezzel megkönnyítve és szebbé téve 
a karácsonyi ünnepeiket. A Polka és Pen-
ny Market Kft. közös együttműködésével 
újabb 30 család részére sikerült tartós 
élelmiszereket eljuttattunk. Reméljük sok 
mindenkinek sikerült szebbé varázsolnunk 
a karácsonyi ünnepeket!

Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 
jótékony ajándékozása

A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 
életében is eltelt egy év. Az András-napi si-
keres pogácsa sütést azonnal követte az Ad-
vent, mely a várakozás, a szeretetre vágyás, 
és nem utolsó sorban az ajándékozás és a 
megsegítés időszaka. Ilyenkor mindenki 
jobban megnyitja a szívét és adakozik.
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Önkormányzatunknál már hagyomány, 
hogy az adventi időszakban néhány, az 

önhibájukon kívül hátrányos helyzetbe 
került családot vásárlási utalványokkal se-
gítsük. Ezévben is 15 albertirsai családot 
látogattunk meg és ajándékoztunk meg 
gyermekenként egy-egy 10.000 Ft-os vá-
sárlási utalvánnyal, összesen 150.000 Ft 
értékben. Idén a Magyarok Nagyasszonya 
Katolikus Általános Iskola tanulói, ill. a 
Napsugár Óvoda kisgyermekei részesültek 
segítségben, melyet a szülők szívmelengető 
szeretettel fogadtak és hálásan köszöntek. 
A könnyek nálunk sem maradtak el.

Bízom benne, hogy az adományozásunk-
kal meghitté, szeretetteljessé tettük sokak-
nak az ünnepet!

Nagy-Gyevi Péterné
Szlovák Nemzetiségi 

Önkormányzat elnöke

„Ha megtaláltad, akkor a Tiéd!”
„…Néha azt hiszem, a szeretetre várok. 

Valószínűleg csillapíthatatlan ez az éhség: 
aki egyszer belekóstol, holtáig ízlelni sze-
retné. Közben már megtudtam, hogy sze-
retetet kapni nem lehet: mindig csak adni 
kell, ez a módja. Megtudtam azt is, hogy 
semmi nem nehezebb, mint a szeretetet 
kifejezni… A szeretetnek nincs színfo-
ka, mint a gyöngédségnek, nincs hőfoka, 
mint a szerelemnek. Tartalmát nem lehet 
szavakban közölni: ha kimondják, már ha-
zugság. A szeretetben csak élni lehet, mint 
a fényben vagy a levegőben…”

Márai Sándor sorai talán most még na-
gyobb aktualitással élnek, mint amikor 
azokat az író megírta.

Az idei Ünnep más volt, mint az előző 
években. Az idei évben a pandémia miatt 
kialakult nehéz helyzet új látásmódot és 
cselekvést kívánt, kíván minden szociális 
területen dolgozótól, segítőtől. Az isme-
retlenség, a kiszámíthatatlanság, a bizony-
talanság, a veszélyesség új megvilágításba 
került. Kihívás, próbatétel jellemezte ezt az 
évet, és erős összefogás. Nem tudom, hogy 
van-e nehezebb terület, mint a szociális 
szférában dolgozni, mint tenni a dolgunkat 
a mindennapokban. Az biztos, hogy csak 
elkötelezettséggel, nagy szakmai alázat-
tal és nagy emberi hozzáértéssel, komoly 
lelki, emberi viszonyulással lehet mindezt 

érdemben elvégezni. Albertirsán ez a hát-
tér biztosított ahhoz, hogy ne csak üres be-
széd, hanem tettekben megnyilvánuló tény 
legyen a szolidaritás.

Az elmúlt időszak bebizonyította, hogy 
városunkban a szociális háló jól működik. 
Az Albertirsai Kistérségi Szociális Segítő-
ház koordinálásával a különböző albertirsai 
egyesületek, egyházak, magánszemélyek és 
az önkormányzat támogatásai eljutottak a 
rászoruló családokhoz, idős és egyedülálló 
emberekhez, akiknek az ünnepek megélése 
inkább nehézséget jelent, mint örömet.

Egyesületünk is kivette részét a vára-
kozás időszakából és a Lurkó Bölcsőde 
gyerkőceinek a Mikulás segítségével eljut-
tattuk az ajándékcsomagokat. Támogattuk 
az albertirsai Faszállító stábját, akik már a 
sokadik télen szállítanak tűzifát a rászoru-
lóknak.

„A szeretet asztalánál ott ülünk mind-
annyian!” karácsonyi adományozó felhívás 
keretén belül az idei évben is biztosítottuk 
néhány rászoruló család ebédjét, többek 
között a Szociális Segítőház dolgozóinak 
is meglepetés ebédet ajándékoztunk. Itt 
szeretném megköszönni Nekik, hogy nem-
csak a karácsonyi időszakban, hanem az év 
minden napján felelősségteljesen, áldozat-
készen és nagy szakmai alázattal azon fára-
doznak, hogy a leggyengébb, legkiszolgál-
tatottabb emberek ne váljanak áldozatokká, 
hogy könnyebbek lehessenek valamelyest a 
mindennapjaik.

Mivel több egyesület is gyűjtött és ado-
mányozott tartós élelmiszer csomagokat, 
ezért az idén úgy döntöttünk, hogy egy 
kicsit vidámabbá tesszük a készülődés 
időszakát, és a város különböző pontjain 
elhelyeztünk egy-egy ajándékdobozt „Ha 
megtaláltad, akkor a Tiéd” felirattal. Ez-
zel az volt a célunk, hogy rászorultságtól 
függetlenül bárki ajándékhoz juthasson. A 
dobozok belseje az édességen kívül helyi 

kézművesek alkotásait is rejtette, ezzel is 
támogatva a munkájukat. A visszajelzések 
alapján nagy sikere volt a kezdeményezés-
nek, ezért folytatni fogjuk. 

A karácsonyi időszak, a várakozás mindig 
felerősíti az adakozást, a „jót tenni” érzés 
iránti igényt. De ne feledjük, hogy az év 
többi napján sem feledkezhetünk meg a 
közösségi felelősségvállalásról. Ennek fon-
tosságát az idei év egészében az Albertirsán 
működő egyesületek, szervezetek, magán-
személyek és névtelen támogatók felvállal-
ták és jól bizonyították, hogy összefogással 
nincs lehetetlen. Hiszen a mindennapi Hő-
sök köztünk vannak, láthatatlanok, csend-
ben végzik a feladatukat, a hivatásukat.

Török Andrea
Tegyünk Albertirsáért Egyesület
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AZ ÉV SPORTOLÓJA DÍJAZÁS
2021. december 23-án Albertirsa Város Ön-
kormányzata díjazásban részesítette az Al-
bertirsai Sportegyesület 2021-es évben ki-
emelkedő teljesítményt nyújtó sportolóit. 
A díjakat Fazekas László polgármester úr, 
Dr.  Nagy Mercedes alpolgármester asszony, 
illetve egyesületünk elnöke, Csernák Renáta 
adták át.
Szakosztályainkból a következő tehetségek 
részesültek e nemes kitüntetésben:

ASZTALITENISZ
Czinege Lajos: Hosszú labdarúgó-pályafutás 
után talált rá az asztaliteniszre. Hobbijáté-
kosból nagyon rövid idő alatt képzett, erős 
ellenfelek ellen bevethető versenyzővé vált, 
szerepelt a megyei első osztályú tagságot ki-
vívó csapatban is. Kiváló közösségi ember. Já-
tékára és személyiségére ugyanazok a jelzők 
illenek: türelmes, intelligens, következetes.
Nagy András: Még gyermekként Albertirsán 
kezdett pingpongozni. Az elmúlt években 
több környékbeli klubban megfordult, de 
soha nem szakadt el teljesen nevelőegyesü-
letétől, amelynek kötelékébe a koronavírus 
járvány kezdetekor tért vissza, és a nemzeti 
bajnokságban szerzett tapasztalatait most itt 
kamatoztatja. A Pest megyei I/A osztályban 
megbízható, jó teljesítményt nyújt, a baj-
nokság legjobbjai közé tartozik. Vezérletével 
a frissen feljutott csapat érmes helyezésért 
küzdhet. Példamutatóan szorgalmas, elhi-
vatott játékos. Érkezésével az ASE számára 
elérhető közelségbe került az NB III is.

ATLÉTIKA
Magyarország 2021. évi Ügyességi Csapat-
bajnokságán 2. helyezett az U16-os ötös-
ugró csapatunk, melynek tagjai: Bágyi Alex 
(2006, Ő fedett pályán 7., szabadtéren OB 5.  
is ebben a számban), Böndör István (2007), 
Kovács Levente László (2007) és Herczeg 
Zoltán (2007)
Faragó Hanna (2008): 1. 100 m-es síkfutás-
ban; a Katolikus Iskolák Országos Döntőjén; 
2. távolugrásban, 5. Fedett Pályás Összetett 
OB-n (60 m, távolugrás, súlylökés, 300 m), 
5. Szabadtéri Összetett OB-n (80 m gát, ma-
gas -, ötösugrás, 1000 m)
Radosza Tamás (1976) Szenior OB-n 3. 100 
m-es síkfutásban és 4x 100 m-es váltóban, 
4. 200 m-es síkfutásban. Különleges, embert 
próbáló teljesítménye is van. 2021 májusá-
ban egymás után 146 db 100 m-t futott 50 
mp-es pihenőkkel, illetve minden 25. után 4 
perces nyújtási szünettel. Mindezt 2 óra 50 
perc alatt, elérve így 14 km 600 métert. Tette 
az atlétika iránti elkötelezettségét fémjelzi. 
1875-ben (146 évvel ezelőtt) Magyarorszá-
gon volt a kontinens első modern atlétikai 
versenye. Tamás erre „emlékezett”.

KERÉKPÁR
Horváth Gréta: A versenyzés mellett maga 
is elhivatott kerékpáros szakedző, emellett 
Pilates oktató és tanfolyamvezető, „core” 
stabilizációs tréner, TRX edző, aki nem mel-
lesleg versenytáncos múlttal is rendelkezik. 
6 éve ismerkedett meg az országúti kerék-
párversenyzéssel, és azóta is sportág sze-
relmese, és 2017 óta az ASE tagja. Idén két 
fő cél volt a részéről kitűzve, melyet végül 
sikeresen teljesített: a többszöri 2. helyezés 
után végre megszerezte a 10 versenyből álló 
Magyar Kerékpáros Amatőr Bajnokság ös�-
szetett egyéni elsőségét. Ugyanezen sorozat-
ban a csapatbajnokságot megnyerő csapat 
tagja is egyben, megnyerte a Magyar Időfu-
tam Bajnokságát Master női korosztályban.
Petró Károly: Karcsi 2009 óta kerékpározik 
versenyszerűen, folyamatos kiegyensúlyo-
zott teljesítményt nyújtva, idén immáron 
a 3. alkalommal szerezte meg a Magyar 
Kerékpáros Amatőr Bajnokság összetett 
egyéni bajnoki címét, illetve emellett ő is 
a bajnoki csapat tagja. A Magyar Időfutam 
Bajnokságát Master férfi korosztályában 4. 
helyet sikerült elérnie.

KOSÁRLABDA
Bukovinszki Laura: A serdülő csapat tagja. 
Harcos játékos a palánkok alatt is, ennek 
köszönhetően sok labdát kaparint meg. Fo-
lyamatosan izeg-mozog, csapatjátékos, sze-
reti helyzetbe hozni társait is. A cserfesség 
a kosárlabdában nagy előny, amivel össze-
tartó erőt tud kovácsolni. Bátran célozza a 
gyűrűt közelről és távolról is. Kora és szor-
galma okán még sokat fejlődhet.
Bognár Dominik: A serdülő csapat tagja. 
Igazi szerethető figura, kedvelt csapattárs, 
mindenkivel szót ért. A korosztályában a 
legtöbbet fejlődő játékos. Ha még labda-
vezetésének biztonságán is csiszol, akkor 
megállíthatatlan lesz. Remek fizikai adott-
ságainak köszönhetően a védőoldalon is ko-
moly ellenállássá válhat. Minden képessége 
meglehet ahhoz, hogy felnőttként is kosár-
labdázó maradjon.

LABDARÚGÁS
Fábián Dániel – felnőtt: Dániel 2019-ben 
csatlakozott felnőtt csapatunkhoz és azóta 
a középpályánk meghatározó játékosa lett. 
Hozzáállásával és kitartó munkájával igazi 
csapatembere felnőttünknek. Számos gól-
lal és jó megoldással járult hozzá a megye 
II-es feljutáshoz, illetve a mai napig sokat 
tesz annak érdekében, hogy a lehető legjobb 
eredményeket érjük el.
Tornyossy Ádám – U13: Ádám fiatalon elke-
rült Monorra, ott nevelkedett, ott tanulta az 
alapokat. Némi monori kitérő után, vissza-

tért Irsára és immár 2 éve játszik nálunk és 
ez idő alatt csapatunk gólfelelőse lett. Igazi 
csapatjátékos, magas szinten játszik és nagy 
munkabírású. Példaértékű a sporthoz való 
hozzáállása.
Revák Márk Mihály – U16: Márk évek óta 
meghatározó játékosa utánpótláscsapata-
inknak. Megbízható és rendkívül alázatos 
labdarúgó, igazi csapatjátékos. Szorgal-
mával és hozzáállásával kiemelkedő vezér-
egyénisége lett az U16-os csapatunknak. 
Tökéletes példakép válhat belőle a kisebb 
korosztályban pallérozódó tehetségeink 
számára!
Orosz Márton – U11: Marci kitűnő szerve-
zőmunkájának és nagy munkabírásának 
köszönhetően meghatározó szerepe van 
az U11-es csapatban. Korosztályunk egyik 
legtöbbet fejlődő játékosa ebben az évben. 
Labdarúgásban mutatott szorgalma és ma-
gatartása példaértékű.
Kiss Richárd – U7: Ricsi 4 éves kora óta az 
Albertirsai Sportegyesület tagja. Rendkívül 
technikás, nagyszerűen ismeri fel és oldja 
meg a különböző játékhelyzeteket. Játéka 
annyira érett, hogy egy korosztállyal feljebb, 
az U9-ben is nagyszerűen helytáll, noha 
még csak 7 éves lesz.
Kogler Dávid – U9: Dávid az elmúlt idő-
szakban a legtöbbet fejlődő játékosa U9-es 
csapatunknak. Nagy alázattal, óriási kitar-
tással, valamint akaraterővel hajtja végre a 
feladatokat. Egyéni képességei lehetővé fog-
ják tenni, hogy magasabb szinten is meg-
állja a helyét. Csapattársai felnéznek rá, jó 
példa a többiek szemében.
Vaczulik Ádám – U19: Ádám az U19-es csa-
patunk nagy munkabírású játékosa, aki kö-
zösség összetartó munkájával kiérdemelte 
társai és edzői elismerését, megbecsülését! 
Mindig alázatosan áll az edzésekhez, mér-
kőzésekhez. Teljes mértékben lehet rá szá-
mítani, csapatunk frontembere.
Ezúton is köszönjük Albertirsa Város Ön-
kormányzatának sportolóink elismerését és 
díjazását, továbbá gratulálunk kitüntetett 
tehetségeinknek!

Hajrá Albertirsa!

facebook.com/aselabdarugas
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Újabb elismerést kapott csoportunk

Albertirsa Barátainak Köre Ter-
mészetvédelmi Csoportja 22 
éve alakult néhány lelkes fia-

tal kezdeményezésére. Mivel telepü-
lésünk számos természeti értékkel 
rendelkezik, amiket szerencsére sok 
lakótársunk is meglát, és szívén visel, 
létszámunk hamar a többszörösére 
duzzadt. A nagyobb létszám egyre 
több ötlet és lehetőség megvalósítását 
tette lehetővé, kapcsolataik lévén pe-
dig további támogatók bevonása tudja 
segíteni természetvédelmi munkán-
kat. Tagjaink önként, „megszállott-
ként”, időt, pénzt, fáradságot nem 
ismerve dolgoznak szabadidejükben 

és ezért fizetésben, díjazás-
ban, térítésben semmilyen 
címen nem részesülnek. El-
ismerésben viszont immáron 
harmadik alkalommal része-
sülhettünk, amit ezúton is 
szeretnék megköszönni! Elő-
ször 2008-ban kaptuk meg 
Pest Megye Önkormányzatá-
tól a Pest Megye Környezet-
védelméért Díjat. 2015-ben 
pedig városunk vezetősége 
ismerte el munkánkat az Al-

bertirsáért emlékplakettel. 2021-ben 
rendhagyó módon újra mi részesül-
tünk a Pest Megyei Környezetvédel-
méért Díjban. December 10-én az 
albertirsai városházán került sor az 
ünnepélyes díjátadóra. A megyei ön-
kormányzat részéről Pányi Zsuzsanna 
főépítész és Schindler Kormos Ele-
onóra területfejlesztési referens ad-
ta át a kitüntetést. A területvédelmi 
csoportot Magyari Endréné, Pásztor 
János Attila és Petró Péter képviselte.

Rohanó, átértékelődött világunkban 
nagy-nagy köszönet illeti mindazo-
kat, akik családjuk és munkájuk mel-
lett időt szakítanak a még megmaradt 

természeti kincseink felkutatására és 
megóvására, vagy ezek támogatására, 
hogy az utánunk következő generáci-
ók is gyönyörködhessenek benne.

További terveink megvalósításához 
is szükség van sok-sok szorgos kézre, 
ötletre, kapcsolatra, anyagi és tárgyi 
eszközre, úgy, hogy aki netán kedvet 
érez részt venni természetvédelmi 
munkánkban, azt szeretettel várjuk!

Pásztor János Attila

	■ Könyvajánló

Könyvadomány a Márai Sándor Városi Könyvtárnak
Törő István író, költő 2021. novem-

berében 37 kötetből álló életművé-
nek jelentős részét a Márai Sándor 
Városi Könyvtárnak adományozta. A 
költő Diósdon él, Albertirsához több 
évtizede kötődik szerettei révén. Az 
Albertirsai Híradó olvasói az évek so-
rán számos versével találkozhattak 
az újság oldalain. 1970 óta jelennek 
meg versei, novellái, gyerekeknek írt 
meséi és versei. Műveiben arra törek-
szik, hogy látleletet adjon korunkról, 
a 20.  század végéről és a 21. század 
elejének emberéről, s azokról a kö-
rülményekről, amelyek között élnek. 
Műveiben arról is vall, hogy a gyere-

kek számára a szépirodalom a magyar 
nyelv megismerésében a legfontosabb 
feladatot tölti be. Ezért nagy hang-
súlyt helyez az ifjúságra, hiszen nekik 
kell megtanulniuk azt a magyar nyel-
vet, melyet felnőttként művelniük 
kell. Gyermekverseiből többet megze-
nésítettek, a Tankönyvkiadó az általá-
nos iskola irodalmi olvasókönyvében 
is megjelentetett belőlük.

A kötetek - gyerekkönyvek, novel-
lák, elbeszélések - könyvtárunk állo-
mányába kerültek és rendelkezésre 
állnak Olvasóink részére!

Köszönjük a megtisztelő 
adományozást!
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A Tessedik Sámuel Általános Iskola hírei

A világszerte kialakult járvány-
helyzet hatással van az iskolai 
életre is, hiszen számos, már 

hagyománynak számító program ma-
radt el az elmúlt időszakban is. Ennek 
ellenére iskolánk pedagógusai min-
dent megtesznek azért, hogy a gyere-
kek a lehető legkevesebbet érezzenek 
ebből, és mindennapjaik biztonság-
ban, vidáman teljenek.

A tavalyihoz hasonlóan idén novem-
berben is éltünk a lehetőséggel, és 
részt vettünk a COOP által meghirde-
tett Mikulás-pályázaton.  A 2.a és 4.a 
osztályok karácsonyi üdvözlőlapot ké-
szítettek. Ezek annyira jól sikerültek, 
hogy tanulóink bekerültek a legjobb 
40 közé.

A gyerekek nagy örömmel vették át 
jutalmukat. Minden tanuló 1 gyurma 
és 1 fadobozos rajzkészlettel gazda-
godott. Ezúton is köszönjük a COOP 
Üzletláncnak, hogy örömet okoztak a 
gyerekeknek.

A novemberben megrendezett Bo-
lyai Anyanyelvi Csapatversenyen a 
8.a osztály csapata- Koncsik Bence, 
Nakladál Rebeka, Pongrácz-Devcsics 
Botond, Progli Dóra – megnyerte a 
Pest megyei fordulót, és bejutott az 
országos döntőbe, ahol 8. helyezést 
értek el. Büszkék vagyunk rájuk! Fel-

készítő tanáruk Kocsis Andrea volt. 
Mindenkinek gratulálunk a szép ered-
ményhez!

December 6-át mindkét épületünk-
ben nagy izgalommal várták a gyere-
kek. A Táncsics úton a Mikulás már 
éjszaka a termekbe csempészte a sok 
finomsággal megtöltött zsákokat, a 
Győzelem úti épületben tanulókat 
meg is látogatta hétfő délelőtt. Sorban 
kerültek elő az osztályok számára ös�-
szeállított, gazdagon megtöltött mi-
kuláscsomagok. A csokoládéval, édes-
ségekkel és játékokkal teli puttony 
nagy örömet okozott a gyerekeknek, 
akik versekkel és énekkel köszöntöt-
ték a nagy szakállú Mikulást.

Mindezért a segítségért köszönetet 
mondunk a Polka Összefogás Egye-
sület, a Cél Egyesület, Erdélyi Tímea 
Zsuzsanna és a szülők részére.

2021. december 7-én délelőtt isko-
lánk négy osztálya (7.a, 7.b, 8.c, 8.d) 
egy fergeteges bemutatón vehetett 
részt Szalay Zita igazgatóhelyettes 
szervező munkájának köszönhetően. 
A koncert fantasztikus élmény volt 
mind a gyerekek, mind a kísérők szá-
mára. Mi sem bizonyítja ezt jobban, 
mint az, hogy az előadás végére már a 
tanulók és a tanárok együtt énekeltek, 
táncoltak, tapsoltak a színpad előtt. A 
Házhoz megy a Zenede előadássoro-
zat a 20. század könnyűzenéjének fej-
lődésébe nyújtott betekintést a blues, 
swing, beat, soul, rock, pop zenei stí-
lusok érintésével. Jimi Hendrix, AC/
DC, Rolling Stones, Black Sabbath, 
Led Zeppelin, Queen, a nagy magya-
rok közül Radics Béla, Illés, Metró, 

Edda, Beatrice, Omega 
és még számos ikonikus 
zenekar és rockzenész mutatkozott 
be a fellépőkön keresztül az ifjabb 
generáció számára. A koncert után a 
gyerekek különböző hangszereket is 
megismerhettek, kipróbálhattak. Az 
előadás célja, emléket állítani a zenei 
nagyságoknak és ösztönözni a gyere-
keket arra, hogy minél többen tanul-
janak meg hangszeren játszani. A le-
gendás rocktörténeti személyiségeket 
az elképesztően tehetséges, kaméleon 
hangú Baricz Gergő énekével, Nagy 
Zoltán és Megyaszay István gitárjáté-
kával idézték meg. A ritmusszekciót 
Bordás József biztosította, aki egyben 
az egész Zenede program megálmo-
dója is volt.

December közepén érkezett meg az 
Euro-Ökoland Hungary Alapítvány 
által még novemberben szervezett 
„Légy Te a KlíMAHŐS!” tanulmányi 
vetélkedő eredménye. A 125 fős me-
zőnyben szoros végeredmény szü-
letett. Az első három helyezett a 6.a 
osztályból került ki Földvári Nóra, 
Varga Veronika és Dóczi Barnabás 
személyében. Ők egy-egy társasjá-
tékot nyertek, az 5.-es és 6.-os osz-
tályok egy-egy National Geographic 
magazin előfizetést, valamint minden 
résztvevő diák egy írószer készletet 
kapott ajándékba.

Az idei évben először került meg-
rendezésre iskolánkban a Mikulás 
vándor kupa, melyre december 10 
-én pénteken került sor. A felsős di-
ákok iskolai kézilabda várméta já-
tékban mérték össze gyorsaságukat, 
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reflexüket, dobó erejüket és taktikai 
képességüket. A játékot nehezítette, 
hogy a szivacs kézilabda helyett reflex 
labdával játszottak a gyerekek. A ver-
senyen 15 osztály tanulói vettek részt, 
4 évfolyami csoporton belül játszottak 
körmérkőzéseket.

A kupát megelőzte sok készülés a 
testnevelésórákon, ahol már több íz-
ben is volt alkalmuk az osztályoknak 
találkozni egymással, és már az órán 
összemérni tudásukat. A verseny re-
mek hangulatban telt, a gyerekek lel-
kesen szurkoltak egymásnak.

Az eredményhirdetés december 
21-én valósult meg, ahol az alábbiak 
szerint állhattak dobogóra az iskola 
diákjai:
�5. évfolyam I. hely: 5.c; II. hely: 5.b; 
III. hely 5.d; IV. hely 5.a
�6. évfolyam I. hely: 6.c; II. hely: 6.b; 
III. hely 6.a; IV. hely 6.d
�7. évfolyam I. hely: 7.c; II. hely: 7.d; 
III. hely 7.b; IV. hely 7.a
�8. évfolyam I. hely: 8.a; II. hely: 8.c; 
III. hely 8.d

Gratulálunk a színvonalas játékhoz, 
köszönjük a pedagógusoknak és a diá-
koknak a segítséget!

Iskolánk 6. és 8. évfolyamából 60 di-
ák utazott a zánkai Erzsébet táborba, 
6 pedagógus kíséretében. 2021. de-
cember 13-15-ig három, programok-
ban gazdag napot tölthettek itt tanu-
lóink. A szállás kényelmes volt, 8-10 
fős, saját fürdővel felszerelt szobákba 
kerültek elhelyezésre a tanulók.

A tábor területén lehetőség nyílt kü-
lönböző programokon való részvétel-
re, önkéntes alapon.

A klubhelyiségben csocsó, légho-
ki, pingpong, társas játékok, légvár, 
egyéb játékok álltak rendelkezésre. 
Az első nap délutánján sportverse-
nyen vettek részt a gyerekek, ahol 
ötödik helyezést értek el. Második 
nap este cirkuszi előadás, fényfestés, 
tűzzsonglőr bemutató szórakoztatta 
a diákokat, melyet karácsonyi műsor, 
és meglepetés ajándék csokicsomag 
követett.

Hamar eljött a harmadik nap, a bú-
csú ideje. Reméljük jövőre is lakói le-

hetnek tanulóink a karácsonyi Erzsé-
bet-tábornak.

December az adventi várakozás 
időszaka. Ilyenkor kicsik és nagyok 
egyaránt részt vesznek abban, hogy 
iskolánk ünnepi díszbe öltözzön. Ezt 
a szép, várakozással teli időszakot az 
egyes osztályok és a napközis csopor-
tok külön-külön, szeretetteljes prog-
ramokkal színesítik. Az iskolások ka-
rácsonyi filmeket, meséket nézhettek 
meg, illetve kézműveskedhettek eze-
ken a foglalkozásokon.

A városi ádventi gyertyagyújtások al-
kalmait településünk iskoláinak mű-
sora gazdagította. A negyedik gyertya-
lángra lobbantásánál Oláhné Odorán 
Dóra énekelt az Üdvözítő várásáról, 
Füstös Laura és Jeremejev Marcell 
furulyázott, Fülöp Levente egy -a sze-
retetről szóló- Fulghum-történetet 
olvasott fel, Csiló Ramóna, Nakladál 
Rebeka, Jármai Benjámin és Reketes 
Marcell pedig az ádventi angyalokról 
mesélt:

Azt mesélik, hogy advent idején 
négy angyal érkezik a Földre...

Az első, csak jár-kel az emberek 
között, de azok annyira „készülőd-

nek” az ünnepekre, hogy sokszor 
észre sem veszik, ki van közöttük. Az 
angyal, azért száll le az égből, hogy 
megnyissa a lelkeket egymás felé.

A második angyal aranyszálból 
szőtt kosarat tart a kezében. Ez a ko-
sár nagyon törékeny, de az angyal tü-
relmes és kitartó, embertől emberig 
haladva kutatja azt, amivel megtölt-
heti. Azt keresi, ami súlytalan, végte-
len, nem kerül semmibe, mégis min-
dennél többet ér. Keresi a reményt, a 
hitet és a szeretet. Ezekből aztán az 
angyalok fényes csillagokat készíte-
nek, hogy az emberek felemeljék a te-
kintetüket, és az égre nézve, szívüket 
boldogság töltse el.

A harmadik angyal ünnepváró em-
bereket keres, és ha talál, örömében 
megérinti őket egy fénysugárral. A 
fény ragyogni kezd az emberek szí-
vében, lelkükbe békesség, a szemük-
be csillogás költözik, a világ megtelik 
várakozással.

A negyedik angyal, kezében lantot 
tart, és énekel a tiszta szívű emberek-
nek. Sok apró angyal kíséri, együtt 
zengik a béke, a szeretet és a születés 
dalát. Énekükkel felébresztik a föld-
ben szunnyadó magvakat, daluktól 
nőni kezd a fény, így lesz majd új élet 
tavasszal a Földön.

Köszönjük Kocsis Andreának a mű-
sor összeállítását és a gyerekek felké-
szítését.

Napközis Munkaközösség
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Tisztelt Lakótársam!
A Központi Orvosi Ügyelet helyszíne: 
Albertirsa, Vasút u. 4.
Ügyeleti idő: 

hétköznap� 1800 - 700

péntek� 1600 - 700

hétvége és ünnepnap� 700 - 700

Telefonszám: 53/370-552
Ezt a számot ügyeleti időben központi 
irányítás veszi fel, mely a további in-
tézkedést megteszi.
Kérem, hogy az ügyeleti ellátást csak 
indokolt és sürgős esetben vegyék 
igénybe. Ügyeleti időn kívül problé-
májukkal háziorvosukat kereshetik 
fel! Amennyiben nem sikerül Őt el-
érni, úgy ellátást a Vasút u. 4. szám 
alatt kaphat a beteg, vagy hívja az 
53/370-552-es számot, ahol a további 
megfelelő intézkedést megteszik.
Baleset és közterületi rosszullét es-
tén a 104-et kell hívni!
	 Tisztelettel: 

Dr. Pécsi Angéla

INFORMÁCIÓK A 
KÖZPONTI ORVOSI 

ÜGYELETRŐL

Az Albertirsán működő gyógyszertárak 
ügyeleti nyitva tartása

2022. január hónapban
A hétvégi ügyeletet az alábbi  

gyógyszertárak végzik:
Január 8–9.

REMÉNY Gyógyszertár
Vasút u. 4. Tel.: 53/370-070

Január 15–16.
IRSA Gyógyszertár

Somogyi B. u. 36. Tel.: 53/371-645
Január 22–23.

ZSÁLYA Gyógyszertár
Dózsa Gy. u. 26. Tel.: 53/571-118

Január 29–30.
PATIKA PLUS Gyógyszertár

Vasút u. 4/11. Tel.: 53/571-241

2021. DECEMBER HÓNAPBAN SZÜLETETT
Beke Sándor – Molnár Viktória	 Sándor Dominik
Nagy Richárd – Fekete Fanni	 Nadin
Bágyi Krisztián – Molnár Andrea	 Boglárka
Pálvölgyi Gábor – Laczkó Mariann	 Erik Gábor
Horváth Sándor – Halmi Patrícia	 Hunor� nevű gyermeke

2021. OKTÓBER HÓNAPBAN ELHALÁLOZOTT
Juhász Sándor	 72 éves

2021. DECEMBER HÓNAPBAN ELHALÁLOZOTT
Kotsis Sándorné	 75 éves
Turi Tiborné	 76 éves
Nagy Jánosné	 91 éves
Nyári Zoltánné	 74 éves
Petró Mártonné	 90 éves
Durucz Kálmánné	 98 éves
Kardulecz Jánosné	 96 éves
Nagy Jánosné	 91 éves

Bertalan Péter	 78 éves
Majdányi Gyuláné	 61 éves
Vass György Pál	 76 éves
Lehoczki Károly	 84 éves
Sándor Gyula	 91 éves
Farkas Sándor	 74 éves
Pálik Gyula	 61 éves
Nyári Zoltánné	 74 éves

Őszinte részvétünk a hozzátartozóknak!

Ne dőljön be az ismeretlen feladótól vagy látszólag 
a saját címéről érkező e-mailnek, amely azzal 
fenyegeti, hogy kamerafelvételeket, levelezését 

vagy egyéb üzeneteit közzéteszi!

NE KÜLDJÖN PÉNZT (BITCOIN) 
A MEGADOTT TÁRCÁRA!

FIGYELEM!

ZSAROLÓ E-MAIL ÁTVERÉS
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Az Albertirsai Híradó főszerkesztője Korcsolai Kitti, üzenetet hagyhatnak a Művelődési Házban és az albertirsaihirado@gmail.com e-mail címen.  Lapzárta a hónap 20-án. 

ALBERTIRSAI HÍRADÓ – Albertirsa Város Önkormányzata Képviselő-testületének kiadványa
Bővebb információ és archívum a város honlapján: http://www.albertirsa.hu  Felelős kiadó: Albertirsa Város Önkormányzata   
Felelős szerkesztő: Korcsolai Kitti  Szerkesztőség: Albertirsa, Pesti út 85.  Okiratszám: III/PHF/181/Pe/1988.  Megjelenik 1000 
példányban  Nyomda: Pende Print Nyomdaipari Kft. – Nagykőrös, Béke útja 5.  Felelős vezető: Kőházi ZoltánA LBERTIRSAI

íradó

ALBERTIRSA
HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI ÉS ZÖLDHULLADÉK

2022. ÉVI SZÁLLÍTÁSI REND
Társaságunk az alábbiakban tájékoztatja Önt az újrahasznosítható csomagolási, a zöldhulladék, továbbá a lom hulladékok gyűjtésé-
ről. Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

HÁZHOZ MENŐ ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉS 2022.

jan. febr. márc. ápr. máj. jún. júl. aug. szept. okt. nov. dec.

26. 23. 23. 20. 18. 15. 13. 10. 7. 5. 2.; 30. 28.

Fenyőgyűjtés: január 12. és 26.
A kertgondozás során levágott füvet és egyéb lágyszárú növényeket, illetve a lehullott falevelet a DTkH Nonprofit Kft. által térítés-
mentesen rendelkezésre bocsátott zöld színű lebomló műanyag zsákban, illetve az ágnyesedéket max. 70 cm hosszú kötegekben 
összekötve (alkalmanként maximum 0,5 m³ mennyiségben), a zöld zsák mellé helyezze ki az ingatlana elé, a közterületet nem 
szennyező módon.
A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink 2 db cserezsákot (zöld színű, emblémás) biztosítanak. Szükség esetén to-
vábbi zsákokat az alábbi értékesítési helyeken lehet beszerezni átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása ellenében az ingatlanhasználó, 
vagy meghatalmazottja, a közszolgáltatás számlafizetője nevére. A zsák átvételéhez személyes okmányok szükségesek, mivel a 
közszolgáltatás ellenértéke (kommunális többlethulladékos zsák árával megegyező: 441 Ft+ÁFA/db), utólag a Nemzeti Hulladék-
gazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő (NHKV) Zrt. által kerül kiszámlázásra. Szállítási alkalmanként, ingatlanonként 2 db 
ingyenes zsák, valamint további „korlátlan” mennyiségű megvásárolt, kék színű, DTkH emblémás lebomló zsák helyezhető ki.

HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI HULLADÉKGYŰJTÉS 2022.

jan. febr. márc. ápr. máj. jún. júl. aug. szept. okt. nov. dec.

5.; 19. 2.; 16. 2.; 16.; 30. 13.; 27. 11.; 25. 8.; 22. 6.; 20. 3.; 17.; 31. 14.; 28. 12.; 26. 9.; 23. 7.; 21.

A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink szállítási alkalmanként 1 db cserezsákot (csomagolási hulladék gyűjtésére 
szolgáló, sárga színű, emblémás) adnak.
Szállítási gyakoriságtól függetlenül, a megadott napon, az összegyűjtött csomagolási hulladék mennyiségi korlátozás nélkül kihe-
lyezhető bármely átlátszó zsákban, illetve a kommunális hulladék gyűjtésére használt edényzettől eltérő, jól látható módon megje-
lölt (sárga színű, vagy tetejű, felirattal ellátott) szabványos edényzetben is.
Kérjük, fokozott gondossággal járjanak el a hulladékok tömörítésével kapcsolatban, ezzel is csökkentve a tároláshoz szükséges 
hely, valamint a kihelyezésükhöz szükséges zsákok mennyiségét!
FONTOS! Az üveg (színes és színtelen öblös, üdítős, boros, pezsgős) gyűjtése kiöblítve, az albertirsai hulladékudvarban történik!

HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS
A lomtalanítást évente (jan. – dec.) ingatlanonként KÉT alkalommal (3 m³/ alkalom mennyiségben) házhoz menő
rendszerrel végezzük el, mely az 53/500-152 (2. menüpont) telefonszámon (ügyfélfogadási időben) igényelhető.

Zsák értékesítés
cím helyszín ügyfélfogadás

Albertirsa, Pesti út 81. ERGOCOOP Háztartási Üzlet H – P: 7.30 – 17.00
Szo: 7.30 – 12.00

Ügyfélszolgálat és zsák értékesítés
cím ügyfélfogadás

Albertirsa
Móra Ferenc

Műv. Ház
Pesti út 85.

2022. 01. 18. 800 – 1600

2022. 02. 15. 800 – 1600

2022. 03. 29. 800 – 1600

2022. 04. 26. 800 – 1600

2022. 05. 24. 800 – 1600

2022. 06. 21. 800 – 1600

2022. 07. 19. 800 – 1600

2022. 08. 30. 800 – 1600

2022. 09. 27. 800 – 1600

2022. 10. 25. 800 – 1600

2022. 11. 22. 800 – 1600

2022. 12. 06. 800 – 1600

cím ügyfélfogadás telefon e-mail honlap

DTkH Nonprofit Kft.
2700 Cegléd, Kút u. 5.

H: 8.00 - 20.00
K, Sze, Cs: 08.00 - 15.00

53/500-152
53/500-153 ugyfelszolgalat@dtkh.hu www.dtkh.hu

Kérjük fokozott figyelemmel tájékozódjanak a helyszínek és nyitva-tartások tekintetében, mert a járványügyi helyzettől függően 
eltérhetnek a feltüntetettetektől!


